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Dnes v čísle:

Dřina v kopcích nebrání stovkám bikerů
vnímat Drtiče jako „pohodový maraton“

K o p ř i v n i c e  (dam ) – Několik minut tr-
valo jen to, než se všem podařilo protnout startovní
čáru, není divu letošní ročník Kopřivnického Drtiče
totiž opět posunul hranice rekordní účasti o sto cy-
klistů vzhůru, zdolat beskydské kopce jich zatoužilo
770. Pořadatelům z místního CykloArt bike klubu
se prostě podařilo najít recept, který milovníky hor-
ských kol dokáže oslovit a z Kopřivnického Drtiče
za 15 let existence dokázali udělat největší akci
svého druhu u nás.

Jaký je skutečně onen zmiňovaný recept na
úspěch podobného cyklistického maratonu, přesně
neví ani sami pořadatelé, také oni mohou jen hádat.
Velký podíl na všem ale nese i to, co je skryto
v podtitulu akce, tedy „pohodový maraton“. Ačkoliv
pro lidi, kteří nejsou v horské cyklistice právě zběhlí,
může spojení těchto slov u akce, jejíž účastníci
vlastní silou zdolají 130 kilometrů a 3 200 metrů
převýšení, znít jako dokonalý oxymóron, není
tomu tak. „Jedna z věcí, kterou se Drtič od jiných
maratonů výrazně odlišuje, jsou časové limity. „Za-
tímco jiní pořadatelé mají nastavené limity pro

opravdu velmi výkonnostní cyklisty, našich 14 a půl
hodiny je proti tomu opravdová pohoda. Každý, kdo
na kole alespoň trochu jezdí, může zvládnout celou
trasu, zatímco na jiných podobných podnicích by
mu pořadatelé zakázali pokračovat, protože se
nevešel do časového limitu,“ říká Roman Lipový,
jeden z hlavních organizátorů Kopřivnického Drtiče.
Na tom, že Drtič je i přes svůj název a nespornou
náročnost skutečně pohodovým maratonem, se
shodují i někteří účastníci. Mnozí z nich mají zku-
šenost i s jinými maratony, a nikde podle jejich slov
není zvykem, aby turistické chaty byly v obležení
odpočívajících cyklistů. Popularitu Drtiče mezi mi-
lovníky horské cyklistiky jistě zvyšuje i možnost
o některých otázkách spolurozhodovat. Lidé tak pro-
střednictvím hlasování na oficiálním webu akce na-
příklad určili ideální hodinu startu nebo třeba design
účastnických visaček Drtiče a podobně.

Rozhodující pro úspěch akce je pak jistě trasa.
Kopřivničtí mají výhodu blízkosti Beskyd, které na-
bízejí celou řadu vynikajících cyklistických terénů. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam)  - Na dnešním zastupitelstvu budou
prezentovány výsledky průzkumu spokojenosti obyvatel s místním
společenstvím. 

„Půjde o první bod hned po přestávce. Výsledky průzkumu bu-
dou prezentovat zastupitelům a zároveň i občanům přímo zástupci
společnosti AUGUR Consulting, která průzkum provedla,“ řekl mí-
stostarosta Jaroslav Šula s tím, že s výsledky zatím nebyla seznámena
ani rada města.

Tazatelé specializované firmy v průběhu měsíce dubna a května
oslovili vzorek zhruba 850 obyvatel města s dotazníkem o 130
položkách. Za provedené sociologické šetření město zaplatilo bez-
mála 150 tisíc korun. Výsledky některých částí výzkumu byly také
srovnány s podobnými průzkumy spokojenosti obyvatel pro-
vedenými v letech 2008 a 2010.

K o p ř i v n i c e  (hod) – S dvěma
územními studiemi byla minulý týden se-
známena rada města. Radní tak byli informo-
váni o pořízení územní studie Lubina Sýkorec
1 a lokality nad ulicí Záhumenní v Kopřivnici.

Územní plán Kopřivnice, který byl schvá-
len zastupiteli v roce 2009, stanovuje tři kon-
cepce, a to základní urbanistickou, koncepci
krajiny a koncepci veřejné infrastruktury.
Zpracování územní studie vyplynulo z plat-
ného Územního plánu Kopřivnice, který vy-
mezuje celkem deset různých ploch, v nichž
je nutno územní studii pořídit. 

„Jedná se o zastavitelné plochy, zpravidla
s velkou výměrou a zároveň s vysokým vý-
skytem sítí technické infrastruktury, které svou

polohou v území komplikují parcelaci
a možné umístění staveb, případně o lokality
s problematickým napojením na inženýrské
sítě, či s problematickým dopravním napoje-
ním,“ upřesnila Eva Bujnošková, pracovnice
odboru stavebního řádu, územního plánování
a památkové péče. 

Územní studie má za úkol prověřit, zda je
území využitelné, zda lze vymezit problémy,
které se v něm vyskytují, a navrhnout jejich
řešení, například napojení na dopravní a tech-
nickou infrastrukturu, návrh parcelace či vy-
mezení ploch veřejného prostranství a další.
Jednou z těchto lokalit je území v Lubině
u nové kruhové křižovatky a druhou pak
území nad ulicí Záhumenní naproti Fojtství

v proluce mezi stávající zástavbou a zahrád-
kářskou osadou.

„Během pořizování územní studie pro-
běhly dvě schůzky s vlastníky pozemků, ale
také se uskutečnilo několik setkání mezi za-
davatelem, kterým je město, a zpracovateli
studie, aby do ní byly zapracovány pokud
možno všechny požadavky všech zúčastně-
ných. Výsledkem je pak návrh budoucího us-
pořádání bytové výstavby, napojení na stáva-
jící komunikace a na inženýrské sítě,“
přiblížila postup vzniku studie Eva
Bujnošková. 

V současné době má radnice už pět
zpracovaných studií. 

(Pokračování na straně 2)

Vyznavači horské cyklistiky, kteří dorazili na letošní 15. ročník Kopřivnického Drtiče, se nemohou dočkat
startu 130kilometrového maratonu po beskydských kopcích.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice už má zpracovaných 5 územních studií

V novém systému financování dopravy město zřejmě ušetří
K o p ř i v n i c e  (dam) - S návrhem

nového modelu financování veřejné do-
pravy přišel Moravskoslezský kraj. Ten po-
čítá s tím, že města a obce nebudou při-
spívat na konkrétní spoje, jako je tomu
nyní, ale radnice budou posílat peníze na
společný účet zřízený krajem, který bude
následně dopravní obslužnost zajišťovat
a kompenzovat dopravcům ztráty na

nerentabilních linkách.
Systém navrhovaný krajem pro Kop-

řivnici neznamená až tak razantní změnu.
Kopřivnice stejně jako dalších jednapade-
sát obcí v novojičínském okrese má totiž
uzavřenou smlouvu, na základě které se
o systém veřejné dopravy stará město
Nový Jičín a obce na ztrátu přispívají po-
dle počtu obyvatel. Mnoho obcí a měst

v kraji ovšem takový systém zavedený
nemá a objednávají si dopravní obslužnost
nad rámec obslužnosti placené krajem sa-
mostatně, což u některých obcí znamená
náklady na jednoho obyvatele blížící se
600 korunám a u jiných zase nulové ná-
klady.

Aktuálně Kopřivnice přispívá ze své
pokladny na ztráty z autobusové dopravy

52 korun na jednoho obyvatele, což v roce
2012 dělá víc jak 1,2 milionu korun. Nový
systém by pro město mohl být o něco
levnější. Nový model počítá s tím, že
v kraji bude existovat dopravní obslužnost,
kterou bude objednávat hejtmanství a bude
ji financovat rozhodující měrou z vlastních
zdrojů a z menší části z peněz poskytnu-
tých městy a obcemi. Pravidla pro výši pří-

spěvku pak budou zohledňovat počet oby-
vatel a zároveň počet spojů projíždějících
a zastavujících v daném místě. V závislosti
na těchto skutečnostech by města měla
platit od 30 do 80 korun za obyvatele. Ado
celkových ztrát budou nově započítány
i vlakové spoje, které doposud platil vý-
hradně ze svého rozpočtu kraj. 

(Pokračování na straně 3)

Úpravy veřejných prostranství
na sídlišti Jih budou trvat rok

Trhy se zopakují na podzim

K o p ř i v n i c e  (dam) – Na sídlišti Jih se rozbíhají práce na další
části regenerace této části města. Po úpravách infrastruktury a domů nyní
přicházejí na řadu také veřejná prostranství. Vznikne víceúčelové hřiště,
dětský koutek, ovál pro jízdu na kolečkových bruslích, do prostoru bu-
dou instalovány nové lavičky nebo venkovní protahovací stroje.

Jako první se stavební firmy vrhly na okolí ZŠ Alšovy. „V areálu
školy vznikne nové veřejné hřiště s dětským koutkem, dojde k úpravě
atria a předvstupního prostoru včetně posezení. Zásadních změn dozná
také zahrada bývalé školky na ulici Máchově, na níž bude vybudován
cvičný ovál pro děti s kolečkovými bruslemi a koutek s protahovacím
nářadím pro starší generaci. Dále je součástí projektu víceúčelové hřiště
s mantinely a umělým povrchem, které se na žádost veřejnosti posouvá
do vzdálenější lokality od bytových domů - na zelenou plochu u mostu
přes Kopřivničku. Rovněž na přání místních občanů budou v blízkosti
tohoto hřiště realizovány veřejné záchodky, které návštěvníkům spor-
tovišť zajistí potřebné zázemí,“ vyjmenoval plánované úpravy městský
architekt Milan Šmíd.                                   (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Asi čtyři desítky prodejců v pátek 15.
června nabídly své produkty na druhém Farmářském trhu v Kopřivnici.
K dispozici byla zelenina a ovoce, stejně jako ryby, masné a mléčné vý-
robky a další zboží. Sortiment nebyl možná tak široký, jak někteří oče-
kávali, ale podle farmářů zatím plodin, které už vyrostly a jež je možné
nabízet, je vzhledem k roční době také jen omezené množství. Další
farmářské trhy se v centru Kopřivnice chystají 14. září a zhruba o měsíc
později 12. října.

Nabídka zboží zhruba čtyř desítek prodejců na prvních letošních farmářských trzích v Kopřivnici se těšila poměrně velkému zájmu nakupujících.
Také farmáři si pochvalovali atmosféru trhu, který se prolínal s oslavami Evropského svátku hudby.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK



(Dokončení ze strany 1)
K lokalitě Kopřivnice Západ (za

benzinovou pumpou), Kopřivnice u Kop-
řivničky (za tenisovými kurty) a v Lubině
pod kruhovou křižovatkou přibyly dva,
Lubina Sýkorec 1 a v Kopřivnici nad ulicí
Záhumenní (naproti Fojtství). Tyto studie
jsou dostupné na webových stránkách
města. V letošním roce se zpracovávají
územní studie pro další dvě lokality, a to pro
území u sídliště Sever za kravínem a loka-
lita nad ulicí Sluneční. 

Zpracované územní studie mají vlast-
níkům pozemků a budoucím stavebníkům
usnadnit první kroky při realizaci rozvoje
tohoto území. Protože město Kopřivnice
v těchto  územích nevlastní žádné pozemky,
mají tyto studie stavebníkům pomoci při or-
ganizaci zástavby.
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Uplynulý víkend byl prvním, kdy se lidé mohli svlažit v bazénech kopřivnického koupaliště. To bude otevřeno
za příznivého počasí a vstupné zůstává na stejné úrovni jako vloni.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Roman Hodslavský přednáší na závěrečné konferenci projektu, v rámci kterého kantoři zdejší střední školy
vytvořili 40 elektronických učebnic. Jeho dílem byla učebnice elektrotechniky.    FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice už...
K o p ř i v n i c e  (dam) –  Studenti

zdejší střední školy mají zase o něco
snazší přístup ke vzdělání. V průběhu
uplynulého roku vznikl totiž soubor
zcela nových elektronických učebnic od-
povídajících školnímu vzdělávacímu
plánu. „Celkem vznikly čtyři desítky
učebnic, pro odborné i všeobecně-vzdě-
lávací předměty vyučované na zdejší
střední odborné škole i středním odbor-
ném učilišti,“ říká Jiří Sumbal, manažer
projektu Tvorba elektronických učebnic
financovaného z evropských peněz pro-
střednictvím operačního programu
Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Tým třiceti autorů složený z kantorů
zdejší střední školy během jednoho roku
vytvořil učebnice o celkovém rozsahu 2
700 stran. Celý projekt stál 4,39 milionu

korun a kromě příslušného školení au-
torů a jejich vybavení notebooky i po-
třebným softwarem z něj byly financo-
vány například také tematické exkurze
studentů. 

Projekt Tvorba elektronických učeb-
nic podle Sumbala nevznikal od stolu,
ale zezdola. „Sepsání projektové žádosti
předcházely pracovní schůzky s učiteli,
kteří na nich definovali svou potřebu
a potvrdili svou ochotu se do tvorby
učebnic aktivně zapojit,“ říká manažer
projektu.

Důvody, proč učebnice vznikly, byly
nejen ekonomické, ale také nedostatek
vhodných publikací především v oblasti
odborných předmětů. „Pro řadu před-
mětů neexistují vhodné tituly a nebo jsou
velmi drahé. Existují také publikace,

které mají 300 stran, ale žák jich použije
jen 50, ale koupit si musí celou knihu.
To je samozřejmě velmi nákladné, pro-
tože studenti si učebnice musí nakupovat
sami,“ nechal se slyšet Jiří Sumbal. Nově
vzniklé elektronické učebnice jsou stu-
dentům dostupné zcela zdarma a mají
prý i řadu dalších výhod. Elektronická
učebnice může obsahovat i multimedi-
ální prvky, jako jsou animace, zvukové
záznamy nebo videosekvence. Učebnice
je navíc možné snadno aktualizovat
a přizpůsobit změněným potřebám
výuky. To, jaké učebnice v rámci pro-
jektu vznikly, bylo dáno především na-
bídkou na trhu. Většina tak byla zamě-
řená na technické či ekonomické obory.
„Je tady  jistý nepoměr mezi množstvím
učebnic technických, ekonomických

a těch přírodovědných nebo společen-
sko-vědních. Ale učebnic všeobecně-
vzdělávacích předmětů je v podstatě do-
statek, jelikož se učí na všech školách,
tak se vydavatelům více vyplatí je vy-
víjet a vydávat,“ vysvětlil Sumbal. 

Učebnice vytvořené v rámci pro-
jektu sice nepokryjí potřeby studentů
kompletně, ale mohou výrazně ulehčit
jak jejich zádům, tak peněženkám.
Odhadem třetina učebnic, které studenti
potřebují, je totiž k dispozici zdarma
a elektronicky. Díky tomu, že tvorbu
těchto učebnic hradila Evropská unie,
budou navíc k dispozici široké veřej-
nosti. Po definitivním ukončení projektu
na konci června budou učebnice k dis-
pozici k volnému stažení na internetu
studentům a učitelům všech škol.

Učitelé střední školy napsali svým studentům učebnice

Dřina v kopcích nebrání stovkám...

Úpravy veřejných...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Středisko sociál-
ních služeb města Kopřivnice může od minulého
týdne přijímat dary v hodnotě do deseti tisíc ko-
run bez předchozího schválení Radou města
Kopřivnice. Ještě před týdnem přitom radní
schvalovali například přijetí peněžních darů ve
výši několika stokorun nebo věcné dary
s nevelkou finanční hodnotou.

To, že o přijetí drobných darů mohou rozho-
dovat samy organizace, je podle místostarosty
Jaroslavy Šuly běžnou praxí. Kromě snížení ad-
ministrativní náročnosti se prý také snižuje riziko,
že se případní filantropové nechají zbytečně
složitou administrativou odradit. „Stane se, že
někdo přijde s tím, že by rád daroval třeba jen ně-
kolik stovek nebo tisíc korun, ale když se dozví,
že je potřeba počkat na schválení rady, od svého
záměru raději ustoupí,“ vysvětlil Šula.

Podle jeho slov zatím má možnost přijímat
dary do hodnoty 10 tisíc korun jen Středisko so-
ciálních služeb. Město prý ale připraví změnu
v dokumentu upravující vztahy města s jeho pří-
spěvkovými organizacemi, stejné oprávnění tak
budou mít i další příspěvkové organizace
zřizované městem Kopřivnicí. 

(Dokončení ze strany 1)
Mimo to se nových povrchů dočkají některé chod-

níky v této části města. Zlikvidovány budou betonové
plácky po někdejších dětských hřištích a změn se do-
čká i zeleň. Dojde také na výměnu části veřejného
osvětlení a osazení nového městského mobiliáře.

Bezpečnost v lokalitě budou nově střežit čtyři
nová kamerová stanoviště, která budou součástí
kamerového systému spravovaného městskou policií.
Ta by měla zajistit nejen vyšší bezpečnost obyvatel,
ale i ubránit nově vybudované vybavení před mož-
nými útoky vandalů.

Projekt regenerace sídliště Jih začal už v roce
2009, kdy město získalo téměř 100milionovou dotaci
Ministerstva pro místní rozvoj. V rámci integrovaného
plánu rozvoje města pro obytnou zónu Kopřivnice Jih
došlo k regeneraci 11 domů, bylo vybudováno 57 no-
vých parkovacích stání, několik chodníků, veřejné
osvětlení a dešťová kanalizace. 

Právě startující druhá etapa projektu zaměřená na
regeneraci veřejných prostranství by měla stát zhruba
28 milionů korun a stavební práce potrvají zhruba do
poloviny příštího roku. Realizaci zmíněných dílčích
projektů budou podle architekta města provázet po-
měrně výrazné zásahy do zelených ploch a komuni-
kací. Radnice proto žádá veřejnost o shovívavost
a toleranci.

(Dokončení ze strany 1)
To, že se účastníci nenudí a pokaždé na ně

čeká rozmanitá a svým způsobem originální trať,
je ovšem už zásluha zkušených organizátorů.

„Každá trať se jede dvakrát stejná nebo jen
s drobnými obměnami. Děláme to proto, aby si
ji mohli zajet i lidé, kteří se třeba jednoho ročníku
z nějakého důvodu účastnit nemohli, a tak do-
stanou šanci ještě jednou. Navíc řada lidí také
porovnává, jak na stejné trase uspěla jeden a druhý
rok,“ říká Lipový. Toto opakování prý nic na roz-
manitosti Drtiče neubírá, i jen rozdílné počasí do-
káže podmínky na trati úplně změnit. Letos třeba
účastníky v některých úsecích trati hodně po-
trápilo bahno a slunce pálící do zad mnohým také
mohlo zážitek zcela změnit. Adrenalinová byla le-
tos i samotná příprava trasy. Organizátoři se to-
tiž pouhé čtyři dny před závodem dozvěděli o zá-
vodech Enduro motorek na Ondřejníku, kudy
měla vést i trať Drtiče. „Trasa byla na třech mí-
stech identická s naší a navíc motorkáři, kteří

jedou na čas, by jeli proti našim účastníkům. To
samozřejmě není možné a museli jsme najít ná-
hradní řešení,“ říká Lipový. Najít náhradní trasu
podle něj nebylo až tak složité, co do délky Dr-
tič navíc zůstal téměř stejný, cyklisté si jen ušetřili
několik stovek metrů stoupání, čehož v závěru Dr-
tiče litoval asi jen málokdo. To, že trasa i přesto,
že minula nejvyšší vrcholy Beskyd, nebyla z nej-
lehčích, dokázal koneckonců i výsledný čas, který
byl oproti očekávání pořadatelů horší než vloni.

Velkou neznámou pro budoucnost Drtiče je,
kam až akce může růst v počtu účastníků. „Každý
rok se na to sám sebe ptám a stále to nevím,“ při-
znává Lipový. Po startu víc jak sedmi set cyklistů
vznikají samozřejmě tlačenice a na prvních dva-
ceti kilometrech trasy je opravdu nabito a jsou
místa, kde vznikají zácpy. „Na celé délce už to ale
není problém. Pole účastníků se postupem času
rozjede a třeba po šedesáti kilometrech může člo-
věk klidně jet sám a nikoho už nevidět před se-
bou,“ tvrdí Roman Lipový.

Radní chtějí ulehčit
přijímání darů

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Kopřivnice, která je Zdravým
městem, by ráda, aby občané
snižovali množství směsného
odpadu správným tříděním. Jed-
ním z kroků k naplnění tohoto cíle
je i kampaň, která občanům radí,
jak nakládat s bioodpadem a or-
ganickými zbytky z domácností. 

Bioodpady dnes tvoří při-
bližně 40 procent směsného ko-
munálního odpadu, který je uklá-
dán na skládky. Tam bioodpad bez
přístupu vzduchu hnije, což vede
ke vzniku skleníkových plynů
a nepříjemného zápachu. „Jde
o jediný odpad, který lze svépo-
mocí kvalitně recyklovat a pře-
měnit na organické hnojivo.
S ohledem na zvyšování cen
skládkování je kompostování
bioodpadu zároveň jednou z cest,
jak minimalizovat dopad na výši
místních poplatků za odpady,“
uvedla Lucie Kubalcová, pracov-
nice odboru životního prostředí. 

V rámci infokampaně k na-

kládání s bioodpadem se v dubnu
uskutečnil seminář pod názvem
„Co s bioodpadem“, na němž se
řešily otázky Kam s kuchyňským
odpadem?, Jak a proč komposto-
vat?, Jak začít? V květnu dostali
občané bydlící v rodinných do-
mech do schránek brožurku s in-
formacemi o možnostech využití
bioodpadu ze zahrad a domácno-
stí s vysvětlením, proč je kom-
postování důležité. V rámci pod-
pory co největšího množství
zapojení lidí do kompostování se
radnice rozhodla zapůjčovat bez-
platně kompostéry. Na jejich
pořízení využije peníze z dotace,
kterou město získalo z Revolvin-
gového fondu Ministerstva život-
ního prostředí na projekt Reali-
zace místní Agendy 21 aneb Živá
Kopřivnice.

„V současné době probíhá
výběrové řízení na dodavatele
kompostérů.  Doufáme, že bude
dodáno tolik kompostérů, aby-
chom uspokojili co největší počet

zájemců. Finanční limit pro nákup
kompostérů je 70 tisíc korun,“
uvedla Lucie Kubalcová, pracov-
nice odboru životního prostředí
s tím, že lidé, kteří se rozhodnou
pro kompostování, mají možnost
se zaevidovat. 

„Doposud evidujeme 80 zá-
jemců. Kompostéry bychom měli
zájemcům začít předávat na pře-
lomu července srpna,“ dodala Lu-
cie Kubalcová. Předávání kom-
postérů bude předcházet infor-
mování zájemců o podmínkách
výpůjčky.

„Město bude 650litrové ná-
doby na bioodpad distribuovat do
domácností v rodinných domcích
na základě smluv o výpůjčce. Ty
budou uzavírány na pětileté
období. Po uplynutí této doby
kompostéry zůstanou ve vlastni-
ctví občanů. Schvalování jednot-
livých smluv bude na programu
další schůze rady,“ okomentoval
proces výpůjčky kompostérů mí-
stostarosta Jaroslav Šula.

Kompostéry budou zapůjčovány asi v srpnu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Začát-
kem minulého týdne se uskutečnila
schůzka komise Zdravého města
a místní Agendy 21, jejíž členové ne-
jen hodnotili proběhlé akce, kon-
trolovali úkoly z rady, ale také byli in-
formováni, jak pokračují projekty
Živá Kopřivnice a Kopřivnický rok
aktivního stárnutí a mezigenerační
spolupráce.

„Poměrně velká diskuze se vedla
o výstupech z diskuzního fóra, které
se uskutečnilo 23. května. V komisi
jsme se zabývali i výstupy z fóra mla-
dých, které proběhlo 17. května,
a řešili jsme spuštění celoměstské
ankety, která je vlastně návazným kro-
kem na obě fóra. Dále jsme hodnotili
akci Den bez úrazů, jež byla součástí
akcí připravených ke Dni dětí a Dni
sociálních služeb. Myslím, že náv-

štěvníci akce i většina členů komise
byla spokojena, jen jsme konstatovali,
že je škoda, že nám moc nepřálo po-
časí,“ okomentovala jednání komise
Ivana Rašková, koordinátorka Zdra-
vého města a místní Agendy 21. Ta
také upozornila, že další z připrave-
ných akcí s názvem Bum Bác ke Dni
bez úrazů se uskutečnila v úterý 19.
června, a to na dětském dopravním
hřišti. 

Projekt Živá Kopřivnice je již za
polovinou. Doposud ještě nebylo
naplněno několik aktivit, a to pořízení
tří nových videoklipů o životním pro-
středí na téma voda, lesy a ochrana
půdy. V rámci projektu budou zároveň
zkráceny již existující spoty o život-
ním prostředí, aby je bylo možné za-
řadit do vysílání kabelové televize.
Protože projekt Živá Kopřivnice za-

hrnuje především akce směřující ke
zlepšení životního prostředí, budou se
také zpevňovat kontejnerová stání na
tříděný odpad a na září jsou při-
pravovány přednášky o třídění pro
žáky z místních základních škol, ale
také infokampaň pro firmy. Ještě le-
tos město nakoupí padesát kompos-
térů, které bude vypůjčovat zájemcům
o kompostování. 

„Další z plánovaných aktivit, kte-
rou ještě musí schválit poskytovatel
dotace, je zpracování sociodemogra-
fické analýzy města, která přinese po-
znatky o věkovém složení obyvatel-
stva, ale také informace ze sociální
oblasti. Získané výsledky z této ana-
lýzy budou sloužit pro budoucí ak-
tualizaci strategického plánu,“ přiblí-
žila poslední, doposud nerealizovanou
aktivitu z projektu Ivana Rašková.

Komise Zdravého města hodnotila akce i projekty
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Radnice nebo Kocourkov?
Dnešním příspěvkem bych rád seznámil občany Kopřivnice a další

čtenáře Kopřivnických novin s nakládáním s veřejnými prostředky za-
stupiteli místní radnice. Denně nás sdělovací prostředky informují
o podivném financování různých projektů, počínaje jejich předražením
a rozkradením konče. Podobně podezřelý projekt byl realizován z roz-
počtu města Kopřivnice. Čirou náhodou se týká opět školy Milady Ho-
rákové, jejímž ředitelem je místní radní Mgr. Pospěch, čtenářům dobře
známý z kauzy správcovství na jejím školním hřišti. Mgr. Pospěch je
buď velice schopný v získávání dotací všeho druhu, a nebo „všeho-
schopný“. Toto zhodnocení však nechám na čtenářích tohoto příspěvku
a na příslušných kontrolních orgánech, jimž tento případ předávám
k prověření. Toto úvodem a teď bych se vrátil ke zmíněnému případu:
Z rozpočtu města bylo vyčleněno 6 500 000 Kč na vybavení dvou
učeben na dříve jmenované škole. Po realizaci projektu by mělo být
85 % nákladů uhrazeno z dotací EU. Někteří členové finančního vý-
boru projevili zájem o prověření účelnosti poskytnutých peněz, neboť
zmíněná suma vyvolává zvědavost, zda jsou tyto učebny vybaveny
kosmickou technologií, nebo byly prostředky vynaloženy neúčelně,
anebo v krajním případě nějak „odkloněny“. Vždyť za tyto peníze by
bylo možno postavit 2 rodinné domky! Ke kontrole účelnosti vyna-
ložených prostředků je ze zákona určen kontrolní výbor, který je k ta-
kovýmto činnostem oprávněn. Háček je ale v tom, že o předmětu kon-
troly se musí v kontrolním výboru hlasovat. V případě požadavku na
prověření účelného vynaložení prostředků na vybavení zmíněných
učeben byla tato kontrola zamítnuta, a to iniciativou předsedy kon-
trolního výboru Mgr. Hofa a zástupce členů vládnoucí koalice. U ko-
aličních partnerů Mgr. Pospěcha je tato iniciativa pochopitelná, avšak
u opozičního zastupitele Mgr. Hofa (ČSSD) je to nepochopitelné. Jeho
mateřská organizace ČSSD s podporou členské základny proto navrhla
jeho a Ing. Stehlíka vyloučit z této strany, nyní již chápu, proč k to-
muto kroku přistoupila. Rovněž veřejnost by měla znát důvody, proč
došlo k tomuto krajnímu řešení u místní organizace ČSSD. 

(Text rozdělen, pokračování příště)

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

P ř í b o r  (ili) – Zahrada Mateřské školy
Kamarád na ulici Frenštátské je od minulého
pátku přístupná veřejnosti, zejména dětem do
devíti let v doprovodu dospělé osoby. Zahrada
je v provozu pouze za příznivého počasí a je
otevřena v odpoledních hodinách od 16 do 19
hodin a ve dnech pracovního volna, kdy je
mateřská škola uzavřena, od 9 do 12 a od 15
do 18 hodin.

Z důvodu rekonstrukce křižovatky „u le-
tadla“ je vstup do zahrady mateřské školy
z ulice Čs. armády od rodného domku
Sigmunda Freuda. 

Školka zpřístupnila
zahradu veřejnostiP e t ř v a l d  (ili) – V pořadí už třinácté

Erbovní slavnosti se uskutečnily v Pe-
třvaldě v areálu U Staré Řiky. Díky vzro-
stlým stromům skýtal areál příjemné po-
sezení i při vysokých teplotách, které
minulou sobotu panovaly. Celou akci za-
hájila cimbálová muzika Tragač petřvald-
skou hymnou. Po ní následovaly proslovy
starosty obce Zdeňka Pexy a místo-
starostky Šárky Fabiánové. Došlo na vy-
hodnocení výtvarné soutěže „Máme rádi
zvířata“, kterou vyhlásila místní obecní
knihovna. 

Erbovní slavnosti jsou také příležitostí
k předvedení kulturních a sportovních

spolků a místních organizací. Většina
z nich se podílela na organizačním za-
jištění, před diváky své sportovní umění
předvedli krasojezdci a děti z mateřské
a základní školy. Na své si přišli milovníci
dechovky v hodinovém vystoupení Pe-
třvalďanky pod vedením Radima Myšky.
Po tombole přišel na řadu koncert skupiny
Revival Abba PoP Stars a o večerní zábavu
se postarala skupina Rezon.

Erbovních slavností využila i Základní
škola v Petřvaldě, která ve svém stánku
nabízela k prodeji výrobky dětí a kalendář
vydaný u příležitosti výročí školy. Výtěžek
1 200 korun je určen na dovybavení šaten

pro první stupeň. „Chceme zútulnit šatny
pro mladší žáky, protože šatny jsou vstupní
bránou do školy a současné háčky na oble-
čení a drátěný program na obuv dětem
nevyhovují,“ podělila se o své plány ředi-
telka školy Xenie Valušáková. Škola s pro-
dejem výrobků žáků začala na jaře u pří-
ležitosti školní akademie a na svém kontě
má necelých patnáct tisíc korun. Přestože
náklady na nové šatny odhaduje ředitelka
na sto tisíc, vidí termín jejich realizace
v době prázdnin, ať už letních nebo
zimních. „V každém případě chceme mít
šatny hotové v letošním kalendářním
roce,“ dodala Valušáková. 

Erbovní slavnosti využila škola k prodeji výrobků dětí

Z á v i š i c e  (dam) -
Tragická dopravní nehoda se stala
v sobotu 16. června dopoledne na
silnici propojující Závišice a Kop-
řivnici. Jednatřicetiletý cyklista
krátce po desáté hodině dopo-
ledne sjížděl kopec zvaný Pís-
kovna, přičemž z dosud nezjiště-
ných příčin přejel do protisměru,
kde se střetl s protijedoucím
osobním vozidlem značky Mazda.
Při nárazu cyklista utrpěl mnoho-
četná zranění a pomoci mu nedo-
kázala ani přivolaná letecká zá-
chranná služba. 

„Okolnosti nehody nadále in-
tenzivně prošetřujeme a žádáme
případné svědky této tragické ne-
hody, aby nás kontaktovali na
telefonním čísle 974 735 251
nebo na lince 158,“ uvedl mluvčí
novojičínské policie Zbyněk
Tomšík.

Policisté hledají
svědky nehody

Š t r a m b e r k (ili) – Vláček
Štramberáček zahájil od soboty
16. června provoz mezi Ko-
přivnicí a Štramberkem. V měsí-
cích červnu, září a říjnu bude
jezdit pouze o víkendech a v čer-
venci a srpnu od úterý do neděle
a o svátcích. Nástupními stani-
cemi na území Kopřivnice jsou
zastávky restaurace Pod Kaštany
a uhelné sklady, ve Štramberku
zastavuje u restaurace Prosek
a pod městským úřadem.

Vláček zahájil
letos provoz

P a ř í ž  (dam) - Kopřivnická auto-
mobilka Tatra se minulý týden pre-
zentovala potenciálním armádním zá-
kazníkům z celého světa na prestižním
veletrhu obranných technologií Eurosa-
tory v Paříži.

Kromě hlavní produktové řady vo-
jenských taktických a speciálních vozi-
del, kterou Tatra na veletrhu prezentovala
svým vozem TATRA 815-7, 4x4 se spe-
ciálním nosičem nevybuchlých vý-
bušnin, a verzí 8x8 s univerzálním nosi-
čem kontejnerů, prezentovala také
novinku v podobě vojenské verze Tatry
Phoenix. Ta se vlastně kromě typického
vnějšího khaki laku od sériové verze pří-
liš neliší. Podle sdělení Tatry jde o tak-
zvaný „commercial of-the-shelf pro-
duct“. Jde o vozidla s minimálními
úpravami oproti sériovému provedení,
vhodná pro provoz v těžkém terénu. Vý-
hodou phoenixu je prý fakt, že primárně
jde o těžká nákladní vozidla, jejichž
opravdovou doménou je spolehlivá
a efektivní jízda mimo zpevněné silnice,
ale i na běžných komunikacích.

Tatra nabídla
phoenix v Paříži

K o p ř i v n i c e  (red) - Ve dnech 2.- 4. července
budou na městském úřadě uzavřeny agendy registru vo-
zidel a techniků z důvodu přechodu na nový centrální
registr vozidel. Nový centrální registr vozidel, který bude
sloužit jako centralizovaný informační systém veřejné
správy, bude spuštěn k datu 9. 7. 2012. Ministerstvo do-
pravy plánuje omezit dobu nutné odstávky systému na
minimum, a proto se přechod na novou aplikaci usku-
teční po spuštění základních registrů, na něž je centrální
registr vozidel úzce navázán, tj. v týdnu po 1. červenci
a v období státních svátků a volných dnů. Služba regi-
strace vozidel by měla být veřejnosti opět dostupná od
pondělí 9. července. Jedná se o odstávku, která se do-
tkne všech registračních míst v České republice. Za
vzniklé potíže se pracovníci oddělení registru vozidel
a techniků odboru správních činností městského úřadu
omlouvají a doporučují klientům, pokud mají záležitosti
k vyřízení v registru vozidel či agendě techniků, nechť
je neodkládají a přijdou si je vyřídit do 28. června.

Agenda registru vozidel
bude uzavřena 2. - 4. 7.
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Na Erbovních slavnostech v Petřvaldě vystoupily malé tanečnice za doprovodu cimbálové muziky Tragač.                                                      
FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Stánek na pařížském výstavišti, kde se Tatra snažila svými produkty oslovit armádní zákazníky z ce-
lého světa.                                                                                                           FOTO: TATRA

Účastníci cykloběhu hodinu
besedovali se starostou

P ř í b o r  (ili) - Občanské sdružení „Řekni ne drogám - řekni ano
životu“ letos pořádalo 10. ročník „Cykloběhu za Českou republiku bez
drog“, který se konal pod záštitou Senátu České republiky u příleži-
tosti Mezinárodního dne proti zneužívání drog, který připadl na 26.
červen.

Cykloběh je svým rozsahem a intenzitou největší pravidelnou
protidrogovou kampaní spojenou se sportem. Tato aktivita chce po-
ukázat na trýznivou neinformovanost na poli drogové prevence a volá
po zvýšení drogové gramotnosti a osvěty v naší zemi. Slavnostní za-
hájení 10. ročníku Cykloběhu proběhlo v pondělí 11. června v Břec-
lavi za účasti stovek dětí. Přes padesát mladých sportovců pak spo-
lečně s cykloběžci odstartovalo další ročník. Celá akce bude
zakončena v Praze v pátek 22. června. Trasa letošního dvanáctidenního
Cykloběhu vede přes šestatřicet měst Čech a Moravy. Celkem trasa
čítá 1 300 kilometrů a tým cyklistů-běžců, kteří sami žijí život bez
drog, urazí tuto vzdálenost za dvanáct dní.

Město Příbor bylo jedním z měst České republiky, které cykloběžci
navštívili ve středu 13. června. Po příjezdu na náměstí Sigmunda
Freuda po 15. hodině se patnáctičlenná skupina sešla se starostou
Milanem Strakošem a s vrchním strážníkem Městské policie Příbor.

„Bavili jsme se o kampani proti drogám a představách na příští
rok. Byl bych rád, kdyby se v příštím roce účastníci akce zdrželi
v městě déle a mezi mladými lidmi proběhly osvětové přednášky,“
uvedl starosta města.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již třetí měsíc
mohou zájemci nalézt na webu města
velmi podrobné informace o nabízených so-
ciálních službách nejen ve městě, ale
i v blízkém okolí, a to v elektronickém ka-
talogu. Ten nabízí podrobnější a hlavně ak-
tuální informace o poskytovaných službách.

Protože v dnešní době hledají lidé in-
formace na internetu, rozhodla se radnice
zřídit elektronický katalog sociálních slu-
žeb. „Když se člověk dostane do nějaké
tíživé situace, je to rychlejší. Prokliky se do-
stane přímo na stránky příslušných posky-
tovatelů sociálních služeb, kde najde nejen
podrobné informace, ale i kontakty na
odpovědné osoby. Navíc jednotliví posky-
tovatelé služeb si tyto stránky sami
aktualizují, což v tištěné podobě není
možné,“ podotkla Blanka Mikundová, ma-
nažerka sociální prevence.

Katalog obsahuje databázi sociálních

služeb poskytovaných nejen na území
Kopřivnice, ale také ve Štramberku, Zá-
višicích a Ženklavě. Součástí katalogu
jsou i informace o probíhajícím projektu
plánování sociálních služeb, vyhlášených
dotačních programech či důležitých do-
kumentech. Lidé se tak na internetu mohou
zapojit do anonymního hodnocení jednot-
livých zařízení, díky kterému získají po-
skytovatelé zpětnou vazbu přímo od uži-
vatelů.  Vydání elektronického katalogu
bylo možné díky finanční podpoře z Evrop-
ského sociálního fondu, kterou radnice
získala na projekt Plánování rozvoje soci-
álních služeb v Kopřivnici na období 2013-
2016 – II. plánovací období. „Elektronický
katalog sociálních služeb je dostupný na
oficiálním webu města Kopřivnice, v sekci
Sociální oblast, nebo na adrese
www.socialnisluzbykoprivnice.cz,“ dodala
Blanka Mikundová.

Nabídka sociálních služeb je i na webu

V novém systému financování...
(Dokončení ze strany 1)
Pokud by zůstaly jízdní řády v současné podobě, tak by Kopřivnice

měla do systému přispívat částkou 45 Kč na obyvatele, což by v souhrnu
znamenalo oproti stávajícímu stavu úsporu asi 160 tisíc korun za rok.
Podle místostarosty Kopřivnice Jaroslava Šuly navíc kraj bude
garantovat, že dopravci už nebudou po městech a obcích požadovat další
finanční kompenzace za veřejnou dopravu. O navrženém novém sys-
tému financování dopravy budou dnes odpoledne jednat zastupitelé. Po-
kud s ním vysloví souhlas, měl by se podle Šuly nový model úhrad do-
stat do praxe už od příštího roku.
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Studenti AveArtu originálním způsobem ztvárnili závodníky tatrovácké historie
K o p ř i v n i c e  (dam) - Výstavní

prostor Muzea Fojtství nabízí od konce
minulého týdne spojení výtvarného
umění a historie zdejší automobilky,
konkrétně úspěchů, kterých Tatra do-
sahovala na soutěžním poli. 

Výstava Závodníci na vozech Tatra je
dalším výsledkem několikaleté plodné
spolupráce zdejšího muzea s ostravskou
soukromou střední uměleckou školou
AveArt a jejími studenty. V minulosti
mladí výtvarníci zpracovali a v Kopřiv-
nici vystavili téma konstruktéra Hanse
Ledwinky, olympionika Emila Zátopka

a vloni pak cestovatelské dvojice Han-
zelky a Zikmunda. 

Letos padla volba na Tatru a její zá-
vodní úspěchy. Dvojice čerstvých matu-
rantů Martin Bandarica a Jakub Zučka
vytvořili soubor čtyřiceti tematických
plakátů. „Fakta načerpaná z dobových
dokumentů autoři vizuálně sjednotili
v celé sérii do decentního retrostylu,“ řekl
při otevírání výstavy její kurátor Jaroslav
Herman. Pravda je to jen do určité míry,
celkem jsou kolekce plakátů celkem tři,
které spolu vizuálně ladí, u každé série
mladí grafici využili jiné prvky. Samo-

statnou kolekci tak mají nejen samotní
závodníci, osobnosti jako Bohuslav
Stiborek, Josef Veřmiřovský, Bruno
Sojka, Alois Mark, Adolf Veřmiřovský
nebo Karel a Aleš Lopraisovi, ale také zá-
vody, kterých se tatrovky s úspěchem
účastnily, a v neposlední řadě samo-
zřejmě i vozy, které ve své době budily
nadšení diváků motoristických soutěží. 

„Díky spolupráci s muzeem jsme
měli dostatek materiálu. Problém byl spíš
u fotografií, které byly mnohdy ne-
kvalitní a v podstatě nepoužitelné. Ty
jsme pak museli shánět i jinou cestou,“

říká o projektu, který byl zároveň i ab-
solventskou maturitní prací, jeden z dvo-
jice výtvarníků Martin Bandarica. Kromě
plakátů vytvořených v počítači a posléze
vytištěných se na výstavě prezentují také
dva jejich víc jak čtyřmetrové obrazy
namalované na speciálně upravený papír
akrylovými barvami a spreji za použití
techniky americké retuše. Obrazy s auto-
krosovými buginami v akci nebo sym-
bolickým volantem a vozy zakompono-
vanými do koláže jsou skutečnou
dominantou expozice. Kromě děl Zučky
a Bandarici expozici doplňují také

artefakty vytvořené jejich mladšími spo-
lužáky. Na první pohled upoutají malby
ze závodního prostředí vytvořené na
plenéru ve Vítkově, ale třeba i pestroba-
revné velkoformátové obrazy zachycující
detaily elegantních historických tatrovek.
K vidění jsou také drobnější kresby tech-
nických i designérských částí vozů,
keramické kachle nebo velmi odvážné
objekty a konceptuální instalace s moto-
ristickou tematikou. 

Výstava bude Fojtství zdobit po ce-
lou letní sezonu, navštívit je ji možné
v otvírací době muzea až do 9. září.

Minulý pátek byla na Fojtství otevřena výstava s názvem Závodníci na vozech Tatra, která je opět tema-
tickou prezentací studentů ostravské střední umělecké školy AveArt.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Minulý týden v sobotu patřilo pódium velkého sálu kulturního domu kopřivnické skupině Modance
a jejich samostatná show složená z tance či předvádění módy.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lašsko bude laškovat před KDK
K o p ř i v n i c e  (dam) – Lašské laškování v sobotu ovládne cen-

trum Kopřivnice. Celoměstské slavnosti v režii provozovatele kulturního
domu Agentury Fox mají nabídnout zábavu pro děti i dospělé a také ce-
lou řadu hudebních a tanečních vystoupení.

Program Lašského laškování začne před kulturním domě v 15 ho-
din odpoledne. Na rozdíl od předchozích ročníků letos neproběhne část
určená primárně dětem v parku E. Beneše. „Vzhledem k probíhající re-
konstrukci ulice Štefánikovy jsme se rozhodli hry a soutěžní úkoly pro
děti v režii domu dětí a mládeže přenést na cyklostezku v centru města
a na zahradu DDM,“ říká Elena Jeřábková, dramaturgyně kulturního
domu. V domě dětí čeká na příchozí také například minizoo.

Přímo před kulturním domem bude kromě pódia, na kterém budou
probíhat hlavní vystoupení, také nejrůznější nafukovací atrakce nebo
ruské kolo. Nafukovací atrakce budou také hostit meziměstskou soutěž,
ve které se postupně utkají týmy dětí, představitelů měst, hasiči a recesisté
z Kopřivnice, Příbora, Štramberku a Hukvald. Z oblasti Lašské brány
a okolí by měla tradičně dorazit také většina vystupujících. Na hlavní
scéně zahraje například cimbálová muzika Satina, předvede se dětský
soubor Dolňáček z Kunčic pod Ondřejníkem, dětský soubor Lašánek
z Hukvald, vítězka letošní KoprStar Terezka Šprochová nebo taneční obor
zdejší ZUŠ. Ve čtvrt na osm by měla začít koncertovat skupina Blues
Street Band a hlavní hvězdou večera bude populární Děda Mládek Illegal
Band. Hudební produkce však nebudou probíhat jen před kulturním do-
mem, ale u restaurace Robinson bude hrát JPS Kvartet a vlastní hudební
produkci chystá také restaurace Domeček.

Modance předvedl vlastní
taneční show s příběhem 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Vlastní show s hosty se v sobotu 16.
června prezentovala zdejší skupina Modance. Ve víc jak hodinovém pro-
gramu předvedly mladé tanečnice divákům příběh, který začal na za-
prášené ulici tanečním battlem mezi dvěma gangy a skončil noblesní pro-
menádou princezen v zámecké zahradě. Celá show byla rozdělena do
dvou částí, první „Příběh ulice“ byla drsnější a druhá polovina „V du-
chu klasiky“ ukázala jemnější tvář děvčat z Modance.

„Chtěli jsme předvést, že jsme nejen taneční skupina, ale že holky
se umí proměnit i v modelky, umí zazpívat a spoustu dalších věcí,“ říká
Ladislav Vítkovský, který skupinu od jejího vzniku v roce 2006 vede.
Ačkoliv to na pódiu vidět nebylo, dívky z Modance se předvedly i jako
módní návrhářky, protože kostýmy, které byly v programu využity, si
samy navrhovaly. Show, kterou Modance předvedl, měla spád a přesto,
že jde o amatéry, podařilo se ji také velmi příjemně vygradovat. Podle
Vítkovského byl konečný efekt hodně umocněn tím, že se program usku-
tečnil v kulturním domě. „Kdyby to bylo někde v tělocvičně, nikdy ne-
dosáhneme takového efektu,“ říká Vítkovský, který byl také autorem
choreografie a kulis celého dopoledne. Kromě samotného Modance se
na pódiu objevila spřízněná taneční skupina Dream a sólové vystoupení
předvedl také Petr Kunc.

Karel Gott se
zúčastní dernisáže

své výstavy
K o p ř i v n i c e  (dam) -  Karel

Gott v neděli 24. června navštíví
Technické muzeum v Kopřivnici, aby
se zde zúčastnil neobvykle dernisáže
výstavy reprodukcí svých obrazů. Po-
pulární zpěvák měl původně výstavu,
která už je v muzeu několik týdnů, za-
hajovat, ale účast mu tehdy na pos-
lední chvíli znemožnila zdravotní indi-
spozice. Podle organizátorů bude
muzeum přístupné od půl třetí odpo-
ledne, kdy už v jeho prostorách bude
hrát Stanley’s Dixie Street Band.
Karel Gott by měl dorazit okolo třetí
hodiny, po zahájení programu si pro-
hlédne expozici muzea a pak bude
prostor pro setkání s fanoušky, kteří
mohou požádat o autogram či pří-
padně signování některé z reprodukcí,
které jsou prodejné.

Škola si připomene
výročí popravy

Milady Horákové
K o p ř i v n i c e  (red) - V pátek

22. června 2012 v 11 hodin se ve vesti-
bulu Základní školy dr. Milady Horá-
kové uskuteční tradiční pietní setkání
u příležitosti 62. výročí popravy výz-
namné právničky a političky, podle níž
se tato kopřivnická škola jmenuje. 

Milada Horáková byla obětí komu-
nistických protidemokratických represí
v polovině minulého století a stala se
symbolem odporu proti totalitě. Památku
této výrazné osobnosti české historie uctí
představitelé města Kopřivnice spolu se
zástupci Konfederace politických vězňů
a členy místního Klubu Masarykova de-
mokratického hnutí položením květin
u pamětní plakety a krátkými projevy.
Atmosféru pietního shromáždění zpří-
jemní hudební vystoupení žáků školy.
Srdečně je zvána také veřejnost.

Cimbálovky hrály o ovoci
Š t r a m b e r k (ili) – Zajímavý kulturně-osvětový projekt začal

minulý čtvrtek ve Štramberku akcí pod názvem Já mám doma trnku.
V podání dvou cimbálových muzik, Pramínků z Kopřivnice a Malé
Jasénky spolu s ženským sborem Jasénčanky ze Vsetína, zazněly laš-
ské a valašské písně, do kterých se promítlo téma ovoce, zeleniny
a plodin. Hudebním večerem provázela autorka pořadu a etnografka Mu-
zea Novojičínska Anna Hrčková. V jejím podání zazněla specifikace růz-
ných plodin a jejich význam, který jim naši předkové přisuzovali.

Protože zájem o akci byl velký a zároveň pěveckého materiálu je
hodně, slíbila Anna Hrčková v závěru pořadu jeho pokračování, které
by se týkalo zobrazení nápojů v písních. Na bezprostřední smích v pu-
bliku pohotově reagovala tvrzením, že se nejedná pouze o alkoholické
nápoje, ale i o smetanu, mléko a vodu.

Akce se kvůli nepříznivémuo počasí uskutečnila namísto v amfite-
átru Pod Starou věží v místním kulturním domě. Jedinou komplikací tak
pro diváky byla nemožnost parkování na náměstí, ale na sběrných
parkovištích. 
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KINO PULS

Čt 21. - pá 22. června v 18
hodin romantické drama Sloven-
sko Meruňkový ostrov. Podma-
nivý příběh ženy zkoušené živo-
tem plným vášně, krutostí osudu
a nespoutané lásky. Film ode-
hrávající se na jižním Slovensku
na samotě ukryté v meruňkových
sadech vás vtáhne do víru vášní
tří mužů k jedné osudové ženě 

Čt 21. - pá 22. června ve 20
hodin akční drama USA Moje
letní prázdniny. Ten den pro
Portera nebyl jedním z nejlep-
ších. Nejdřív se mu podaří ukrást
slušný balík peněz, který by mu
stačil na báječné doživotní prázd-
niny strávené na pláži s do-
statkem vína, žen a zpěvu

So 23. - ne 24. června v 17
hodin animovaná rodinná fantasy
USA, Belgie Šmoulové 2D. Zlý
čaroděj Gargamel vyžene Šmou-
ly z jejich vesničky a během nás-
ledného pronásledování všichni
společně projdou kouzelným
portálem, který je zavede do na-
šeho světa, přímo doprostřed
newyorského Central Parku

So 23. - ne 24. června ve 20
hodin Jak porodit a nezbláznit
se. Je humorným pohledem do
života pěti párů v radostném
očekávání. Televizní hvězda a fit-
ness guru Jules a její partner
Evan přichází na to, že život ve
světle reflektorů je absolutně nic
proti těhotenství

Po 25. června v 17 hodin
katastrofické romantické drama
Titanic 3D. Osudná plavba v no-
vém ambiciózním převyprávění
z pera oscarového scenáristy
Juliana Fellowese

Po 25. června ve 20.15 ho-
din romantická komedie VB,
Francie, Německo, Lucembursko
Vrtěti ženou. Příběh mladého
lékaře Mortimera Granvilleho se
odehrává ve viktoriánské An-
glii. Pokrokovému Mortimerovi
vadí, že většina nemocnic igno-
ruje nejnovější lékařské teorie
a výzkumy a nadále léčí pacienty
pomocí pijavic a pouštěním žilou

Út 26. června ve 20 hodin
Projekce Naslepo (FK). Pokud
máte chuť zažít neočekávané do-
brodružství s filmem, který pro
vás bude velkým překvapením
a který jste v kině vidět nemohli,
neváhejte! Vstupné zaplatíte až
po projekci, pokud se vám film
bude líbit, bude jeho výše na vás 

KULTURNÍ DŮM

Út 26. června Poslední
zvonění (centrum města před
KD). Společný průvod žáků
devátých tříd ZŠ v Kopřivnici

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava do 13. čer-
vence Transformací z ústavu
do běžného života (čítárna, po,
út, čt a pá 7.30 - 12 a 12.30 - 18)

MUZEUM 

FOJTSTVÍ

Čt 21. června v 16 hodin
přednáška ing. Igora Jalůvky Vy-
pálení Štramberka lisovčíky
roku 1624

Út - ne od 9 do 17 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 17 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vý-
voje automobilky Tatra - expo-
zice automobilů osobních, ná-
kladních, vojenských či
sportovních...

Ne 24. června bude z dů-
vodů příprav dernisáže re-
produkcí Karla Gotta otevřeno
pouze do 12 hodin

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových nabízí i autentické foto-
grafie, medaile, trofeje, plakety,
ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 1. čer-
vence Výstava reprodukova-
ných obrazů Karla Gotta

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 1. čer-
vence Výstava citer Svět akor-
dových citer

K - GALERIE

Výstava výtvarných prací
žáků První soukromé ZUŠ
MIS music do 29. června
(Šustalova vila, út - ne 10 - 17
hodin)

Út 3. července vernisáž
Ladislav Steininger 

MANDALA

Čt  21. června v 9.30 hodin
Kopřivnice - město, které pod-
poruje své sedláky. II. díl se-
mináře na téma regionální po-
travinová soběstačnost a komuni-
tou podporované zemědělství

Po 25. června v 17 hodin
Irena Štrbová - O strachu

Čt 28. června ve 20 hodin
Lemon Crow. Mladá kopřiv-
nická kapela hraje český alterna-
tivní rock

ŠTRAMBERK

Pá 22. června od 20 hodin
Dny města Štramberka, diva-
delní představení Treperendy
(amfiteátr pod Starou věží)

So 23. června od 10 do 18
hodin Farmářský trh. Bohatý
doprovodný program v rámci
oslav 100. výročí založení de-
chovky ve Štramberku (náměstí)

So 23. června v 17 hodin
vernisáž výstavy k výročí diva-
delní přehlídky amatérských sou-
borů Amatérské divadlo ve
Štramberku (městská galerie,
budova MIC, út - ne 8.30 - 12,
12.30 - 17). Výstava potrvá do
31. srpna

Čt 28. června od 19 hodin
Jaroslav Wykrent s doprovod-
nou kapelou In Blue (KD)

So 30. června od 9 hodin
sympozium uměleckých kovářů
na Trúbě Kladivem sem, kladi-
vem tam (areál hradu Štram-
berk)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 24. června v 18.30 hodin
česká komedie Signál

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Čtvrtek 21. června od 16 hodin - PŘÍMÝ PŘENOS Z MIMO-
ŘÁDNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Pátek 22. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 24. června od 14 hodin a pondělí 25. června od 19 ho-

din ZÁZNAM ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Pátek 29. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Poděkování
Děkuji městské policii a hasičským sborům za

rychlou a obětavou pomoc a vysvobození, když
jsem 8. 6. 2012 večer „uvízla“ v koupelně. Také
děkuji neznámému muži, který mi mobilem při-
volal pomoc.                       Helena Malíková

Dopis
Vážená redakce

Dlouhodobě sleduji heroický boj ochránce
městských financí, osobních svobod a demokracie
v Kopřivnici pana Telaříka. Jsem hrdý na to, že
jsem se i já dostal mnohokrát do hledáčku jeho
úvah a trestních oznámení, které mají prověřit, zda
kdokoliv z nás neubírá ze společného finančního
koláče něco, co mu nepatří. Neskonale rád jsem
a i vděčen panu Telaříkovi, že ve spolupráci s po-
licií prověřil, že jsem s kolegou byl vybrán
legálně do funkce zametače a čističe hřišť ZŠ

dr. Milady Horákové. Dny, kdy jsem nespal, pro-
tože jsem pochyboval o tom, že jsem ten pravý, kdo
může tuto významnou funkci vykonávat, jsou díky
prošetření policie pryč. Veřejnosti mohu slíbit, že
se s kolegou porveme o to, abychom si zasloužili
nejen onu přízeň, ale i nemalé mzdy do nás
vložené.

Redakci jen prosím, zda by nebylo možné, tak
jako je běžné v jiných časopisech a denících, uvést
v soukromém sloupku placeném daňovými po-
platníky pana Telaříka informaci o celkovém
počtu pokračování a které zrovna čteme. Napří-
klad: Azerbajdžánská telenovela má celkově 545
dílů. V této chvíli uveřejňujete 356. díl. Tedy styl
označení 356/545. Budeme určitě jako Vaši věrní
čtenáři vděčni za informaci, co nás ještě čeká.

Děkuji                           Lubomír Sazovský

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Zuzana Peterová vás v knížce Příběhy zraněné duše – z deníku

psychoterapeutky - zavede do složitých životních osudů a krizí, které
pomáhá jako psychoterapeutka řešit.

Čtení nám poskytuje pobavení a dokáže nás přenést do jiných světů
– tohle nepopře nikdo, kdo už někdy při četbě zapomněl na prostor
a čas. Ale názor, že četba má nabízet i kratochvíli, je poměrně nový,
začal se ojediněle prosazovat až v 17. století. Kniha Ženy, které čtou,
jsou nebezpečné nabízí průřez staletími, jak se čtení postupně stávalo
nezbytnou součástí života lidí. Knihu napsal Stefan Bollman s před-
mluvou Terezy Brdečkové.

Desítky let baví Clive Cussler čtenáře knihami plnými napětí, akcí
a čiré odvahy. Tentokrát spolu s Dirkem Cusslerem čelí jeho hrdinové
mocným nepřátelům v románu Znamení půlměsíce.

Harvardský profesor Samuel Huntington, americký politolog, pro-
rokoval před osmi lety, že 21. století se stane dějištěm střetů, srážek
a bojů mezi civilizacemi a že největší nebezpečí představuje konflikt
mezi civilizací západní a čínsko – islámskou. Tato teorie vyvolala os-
tré protichůdné reakce. Jeho kniha Střet civilizací je pronikavou
analýzou stavu světové politiky po skončení studené války, kdy hnacími
silami nejsou národní státy a ideologie, nýbrž civilizace vymezené
náboženstvím a kulturními tradicemi.

SUDOKU Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.



♦ Nabízím domácí vajíčka -
3,50 Kč/ks. Dle velikosti, mož-
nost objednat na určitý den.
Osobní odběr. Tel. 603 382 011
♦ Pozor na firmu Jan, Marek
a Jakub Berglowiec z Českého
Těšína! Jsou to podvodníci, vy-
berou od vás zálohu na materiál,
který samozřejmě nedodají
a práci neodvedou. Okradli už ně-
kolik lidí a jsou v exekuci! 
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Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

12 kříženců - pes
11 kříženců - fena

3 labradoři - pes
labrador - fena

kříženec NO - pes
jezevčík - pes
bígl - pes
anglický pointer - pes

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám družstevní byt
v Kopřivnici o velikosti 1 + 1,
o ploše 42 m2 s balkonem. Byt je
umístěn v 6. nadzemním podlaží,
má zděné bytové jádro, komoru,
plastová okna, k bytu náleží
sklepní kóje. Cena 400 000 Kč.
Kontakt e-mail: dr1074@sez-
nam.cz nebo tel. 607 668 485
♦ družstevní byt v Kopřivnici
o velikosti 1 + 1, o celkové ploše
41,61 m2 s balkonem. Byt je
umístěn v 7. nadzemním podlaží,
v udržovaném stavu, má zděné
bytové jádro, komoru, plastová
okna, k bytu náleží sklepní kóje.
Cena 430 000 Kč. Kontakt e-mail:
dr1074@seznam.cz nebo tel. 607
668 485
♦ byt 3 + kk na ul. Dukelské
v Kopřivnici. Cena 750 tis. Kč
(os. vlastnictví, balkon, výtah).
Tel. 737 528 864
♦ dr. byt 2 + 1 s balkonem, 6.
patro na ulici I. Šustaly, cena 560
000 Kč. Tel. 724 476 639
♦ dr. byt 2 + 1, po revitalizaci,
nová rohová kuchyně, dlažba,
plovoucí podlahy. Žádaná loka-
lita, ul. Polní. Tel. 721 172 921
♦ dr. byt 2 + 1 na Severu, ulice
Osvoboditelů, bez balkonu, cel-
ková revitalizace, drobné úpravy,
cena jen 395 000 Kč. Tel. 722 061
818
♦ Pronajmu dlouhodobě byt 3
+ 1 v os. vl., ul. Dukelská, cihlový
dům po revitalizaci, klidné pro-
středí, volný ihned. Tel. 602 623
583
♦ Hledám podnájem 1 + kk
v Kopřivnici. Nástup možný
ihned. Tel. 731 916 038
♦ Vyměním st. byt 1 + 1 na ul.
Alšově za st. byt 2 + 1 v Kopřiv-
nici. Tel. 605 559 795

♦ výborný tel. Nokia 6230i,
fotoaparát/kamera, blue-tooth, in-
fraport, diktafon, FM rádio, MP3
přehrávač, e-mail, internet,
paměť. karta aj., perf. stav, cena
jen 990 Kč. Tel. 605 414 891
♦ krásné, silně pozlacené ná-
ramkové hodinky zn. Glasshütte
Semimatic, 26 rubis, vodotěsné,
nenošené, jako nové, ve 100%
stavu vč. koženého řemínku. Ne-
jedná se o žádnou repliku. Cena
odpovídající kvalitě - 1 900 Kč.
Tel. 605 414 891
♦ alarm na dveře nebo okna,
výstražný signál 90 dB, velmi
jednoduchá instalace, originální
balení 3 ks čidel, cena 390 Kč.
Tel. 605 414 891
♦ starší, ale pěkný dětský ko-
čárek Inglesina. Součástí pláš-
těnka, pumpička na kola, hyg.
vložka. Cena 600 Kč. Tel. 604
642 981
♦ dětské kolo s přehazovačkou
na věk 6 - 10 let za 1500 Kč.
V případě zájmu foto pošlu
mailem. Tel. 724 940 490
♦ hvězdářský dalekohled - te-
leskop pro začínající astronomy,
kompletní souprava včetně hle-
dáčku, kompasu, stativu, nový
v orig. balení, cena pouze 800 Kč.
Tel. 604 961 269
♦ Nokia 6070, fotoaparát/ka-
mera, FM stereo rádio, přehrávač
MP3, diktafon, infraport, USB,
internet, e-mail, Java, hry, stří-
brná, jako nová, ve 100% stavu,
s nabíječkou, cena pouze 800 Kč.
Tel. 604 961 269
♦ úplně novou ultrazvukovou
čističku, dokonale a šetrně vyčistí
šperky, brýle, zubní protézy, ho-
dinky a podobné drobné před-
měty. Velmi jednoduchá obsluha,
český návod, cena jen 490 Kč.
Tel. 604 961 269
♦ bezdrátový telefon Panasonic
s pamětí na 10 předvolených čísel
a záznamníkem s možností ovlá-
dání na dálku. Cena 890 Kč. Tel.
732 924 258
♦ BTV TOSHIBA 52 cm, dál-
kové ovládání. Cena 780 Kč. Tel.
732 924 258
♦ plynový průtokový ohřívač
MORA 371 za 570 Kč. Tel. 732
924 258
♦ BTV OVP Orava Stereo PIP.
Dálkové ovládání, obraz v obraze

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

r ů z n ép r o d e j

a u t o - m o t o

♦ Nabízím pronájem kancelář-
ských prostor v hotelu Tatra Kop-
řivnice. Bližší informace na tel.
776 736 751
♦ Prodám RD v rekonstrukci,
380 m2 obyt. plocha, zahrada
3170 m2. Cena dohodou. Tel. 603
723 255
♦ Koupím les, louku nebo po-
zemek. Tel. 602 520 506
♦ samostatně oplocenou za-
hradu v Kopřivnici. Tel. 604 314
204

(umožňuje sledovat 2 a více pro-
gramů najednou). Cena 1 480 Kč.
Tel. 732 924 258
♦ adaptér pro připojení CD,
MP3, MP4, telefonu v auto-
mobilech s kazetovým pře-
hrávačem. Cena 690 Kč vč.
montážní sady. Tel. 732 924 258
♦ dvoukolový vozík pro pře-
pravu komplet. windsurfingu.
Vhodný pro přepravu z parkoviště
na Větřkovickou přehradu. Tel.
728 167 248
♦ malou pračku Electrolux do
3 kg prádla - výška 67 cm, šířka
49,5 cm, hloubka 51,5 cm. Cel-
ková hmotnost 54 kg. Koupena
v 8/2010. V perfektním stavu.
Původ. cena 9 900 Kč. Tel. 737
722 398
♦ starší PC acer power, 1.8
cpu, 300 HDD -1.5 RAM, 2
800 Kč. Tel. 722 010 039
♦ 1 ks předsíň. stěna, tm.
hnědá, 60 x 150 cm se zrcadlem,
poličkou + 2 otočnými světly á
270 Kč/ks, cena celkem 600 Kč.
Bez světel 450 Kč. Do cca 15 km
od Kopřivnice dovezu zdarma.
Tel. 736 289 677
♦ 2 ks police na zeď, masivní
borovice, 80 x 20 x 25 á 100
Kč/ks. Police dělená v kombinaci
s režnou látkou, 50 x 15 x 50 za
250 Kč. Police světlé dřevo
s věšáky a výkroji, soustružené
boky, 45 x 15 x 30 za 350 Kč.
Starožitný soustružený držák na
utěrky, 41 x 10 x 25 za 280 Kč.
Vše nepoškozené. Tel. 736 289
677
♦ látky, nové, nevyužité, různá
metráž (krep, bavlna, žoržet,
hedvábí, šusťákovina aj.) á 50
Kč/ks. Šedý manšestr 11 ks
(pruhy) á 20 Kč. Bílá, modrá
a červená padákovina, cena cel-
kem 500 Kč. Tel. 736 289 677
♦ obkládačky Coral, béžové,
40 x 20, 16 ks á 30 Kč/ks, zbylo
po rekonstrukci. Do cca 15 km od
Kopřivnice dovezu zdarma. Tel.
736 289 677
♦ skrývku ornice z pole v Lu-
bině, po stavbě RD, daruji za
odvoz. Tel. 725 281 063
♦ za symbolickou cenu pro-
dám dětskou postýlku vč. ma-
trace, přebalovací stůl, oboje SNI-
GLAR (IKEA) a válendu
s úložným prostorem HURRICA-
NE (JYSK). Přidám zdarma kon-
strukci na nebesa nad postýlku
a velký kapsář za postel - berušky
na růžovém pozadí. Vše bezva
stav, používáno 2 roky. Za 1 500
Kč celkem. Tel. 732 536 799 

♦ Prodám 4 ks st. plechových
disků 5,5x13, 4x100, ET43
z vozu VW Polo r. v. 97. Disky
jsou rovné v dobrém stavu. Cena
za kus 600 Kč. Tel. 604 403 257
♦ Peugeot 307, 1.6 benzín, r. v.
2002, najeto 107 000 km, TP
4/14. První majitel, nebouráno,
pravidelný servis, bohatá výbava,
garážováno. Tel. 732 924 258
♦ originální nepoužitý příčný
střešní nosič na Peugeot 307,
uzamykatelný. Cena 1 940 Kč.
Tel. 732 924 258s e z n á m e n í

♦ Ahoj, jsem muž 44/172/79
z Kopřivnice a hledám tady ženu
střední postavy, která už také
nechce být sama. Tel. 775 370 681

♦ Prodám štěňátka labrador-
ského retrívra bez PP, 4 pejsky,
medové barvy. Štěňátka budou
řádně očkovaná a odčervená,
dobře socializovaná, zvyklá na
pobyt uvnitř i venku. K odběru
začátkem července 2012, jen do
dobrých rukou. Cena dohodou.
Tel. 728 035 701



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Třetí
turnaj II. ligy klubu malé kopané
nevíce vyšel týmům D&L AS 54
a Everton Závišice, které vybojo-
valy po šesti bodech. D&L AS po-
razil Perun a Palermo, Everton
Baník Štramberk a SD. V tabulce
jsou obě mužstva s patnácti body
na špici, přičemž D&LAS pře-
vyšuje svého soupeře jen díky lep-
šímu skóre. Dosud vedoucí celek
SD Kopřivnice bral jen tři body za
vítězství nad Baníkem Štramberk,
a klesl tak na třetí příčku. První
body vybojoval Perun Kopřivnice,

naopak bez bodu stále zůstává
Stará Garda&D.T. 

Výsledky 3. turnaje II. ligy
KMK (Kopřivnice, 9. 6.): D&L AS
54 – Perun Kopřivnice 5:4, branky: M.
Hrnčárek, G. Mráz, J. Navrátil 2, L.
Slanina – P. Lokaj ml., J. Mikulec 3;
D&L AS 54 – SG Palermo 4:2,
branky: T. Martinovský, J. Schäfer, L.
Slanina 2 – M. Duhoň, V. Šebesta;
Stará Garda&D.T. – Perun Kopřivnice
1:5, branky: M. Pečiva – J. Mikulec
3, R. Rohel, J. Vlašic; Stará Gar-
da&D.T. – SG Palermo 1:2, branky:
V. Hurtík – M. Duhoň 2; FC Baník
Štramberk – Everton Závišice 0:2,
branky: J. Slováček 2; Everton Zá-

višice – SD Kopřivnice 4:2, branky: L.
Holub, J. Lošák st., J. Slováček 2 – M.
Daňhelka ml., T. Hykel ml.; FC Baník
Štramberk – SD Kopřivnice 0:4,
branky: M. Daňhelka ml., P. Hanuš, T.
Hykel ml., J. Molnár.  
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II. liga KMK po 3. turnaji
1. D&L AS 54 6 5 0 1 21:11 15

2. Everton 6 5 0 1 19:10 15

3. SD Kopř. 6 4 1 1 19:10 13

4. SG Palermo 6 2 2 2 13:12 8

5. Baník Štram. 6 2 1 3 11:9 7

6. Perun Kopř. 6 1 0 5 13:27 3

7. St. Garda 6 0 0 6 8:25 0

♦ Aquafitness: st 18 - 19 hod.
♦ Koupaliště: za příznivého počasí 9 - 20 hodin 
♦ Klub českých turistů: ne 24. 6. cyklovýlet do Poodří. Sraz

v 9:00 u Kulturního domu Kopřivnice. Předpokládaný návrat do 17 h.
Trasa: Kopřivnice - Skotnice - Petřvaldík - soutok Odry a Lubiny -
Jistebník. Další program bude zvolen z několika variant dle dohody
účastníků. S sebou: kolo, přilbu, něco na pití. Akce se uskuteční pouze
za příznivého počasí. Bližší informace na www.kctkoprivnice.cz

♦ Krytý bazén: čt 21. 6. 6 - 8, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 22. 6.
6 - 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 23. 6. 12 - 21,
ne 24. 6. 10 - 19, po 25. 6. zavřeno, út 26. 6. 6 - 8, 14.30 - 16.30, 19
- 21, st 27. 6. 6 - 8, 14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 28. 6. 6 - 12, pá 29. 6. 6
- 12. V út a čt dětský bazén od 8 - 11 uzavřen

♦ Malá kopaná: so 23. 6. od 9 do 15 hod. 4. turnaj II. ligy KMK,
so 30. 6. od 9 do 15 hod. 4. turnaj I. ligy KMK

♦ Rekreační turistika: so 23. 6. v 5.59 hodin ČD, Rožnov
p. R. ČD Bus Čarták, Č, Soláň, Pod Kotlovou, Ž, Horní Bečva, Bus
Rožnov p. R., ČD, st 27. 6. v 5.59 hodin ČD, Střítež u Č. Těšína, ČD,
bus Řeka, Gutské sedlo, Gutské rozcestí, Javorový, pěšky nebo
lanovkou Oldřichovice, Vendryně, ČD, pá 29. 6. v 6 hodin hotel Tatra,
zájezd KPT bus, Jeseníky, Rejvíz, Zlatý chlup, Čertovy kameny, Je-
seník město, lázně

♦ Sauna: út 17 - 21 hodin ženy, st 17 - 21 muži, čt 14.30 - 21
ženy, pá 14.30 - 21 muži

♦ Tenis: so 23. 6. v 9 hod. TC Kopřivnice B - TK Zašová (7. kolo
oblastní soutěže starších žáků); ne 24. 6. v 9 hod. TC Kopřivnice - SK T.
Vsetín B (7. kolo Ligy Junior Tour B)

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: muži (16. kolo OP): FK Bartošovice – TJ Kotouč Štram-
berk 2:3; muži (15. kolo IV. třídy): TJ Skotnice B-Mošnov – TJ Spartak
Lubina 6:2, Sokol Hostašovice – FC Vlčovice-Mniší B 2:6; starší přípravka
(21. kolo OP): FC Bílovec B – FC Kopřivnice 2:2,; starší přípravka (12.
kolo OS): FC Kopřivnice B – Tatra Příbor 10:1; mladší přípravka (21. kolo
OP): FC Bílovec B – FC Kopřivnice 0:4.

v ý s l e d k y

Štafeta plavců vyválčila bronz
K a r v i n á ,  B r n o (jfk) – Desetiletí a jedenáctiletí plavci za se-

bou mají vrchol sezony. V Karviné a Brně absolvovali Letní pohár ČR
této kategorie, v němž se utkali nejlepší plavci z Moravy a východních
Čech. Z desetiletých závodníků SK Kopřivnice si nejlépe vedla dvojčata
Tomanova. Jan vyplaval výbornou šestou příčku v závodě na 100 m VZ,
Jiří skončil na téže trati ve stejném čase 1:27,90 min. sedmý. Ale hlavně,
do Kopřivnice putovala skvělá bronzová medaile, kterou vybojovalo
kvarteto Lakomý, Frýdl, Jiří Toman a Jan Toman ve štafetě na 4 x 50 m
volný způsob žáků. Mezi jedenáctiletými se nejvýrazněji prosadil Mi-
chal Šupa, který dohmátl sedmý v disciplíně 200 m prsa a na poloviční
distanci skončil devátý. „Úspěchem je určitě štafeta, umístění do desátého
místa, ale i počet našich přijatých plavců u desetiletých. Škoda polohové
štafety, která byla diskvalifikována. Každopádně pochvala pro všechny
startující plavce, protože si převážně vytvořili osobní rekordy,“ uvedl
k poháru předseda klubu René Lakomý.    

Výsledky plavců SK Kopřivnice v Letním poháru ČR desetiletých –
Morava (Karviná, 9. – 10. 6.): H. Bortlová: 24. 100 P 2:18,60, 32. 50 P 57,30;
J. Frýdl: 16. 100 P 2:01,00, 24. 50 P 55,30, 32. 50 Z 53,60; R. Lakomý: 10.
200 VZ 3:24,90, 13. – 14. 100 VZ 1:29,80, 15. 50 P 51,60, 18. 50 VZ 39,80,
27. 50 Z 49,70; V. Štefánek: 11. 200 VZ 4:05,90, 27. 100 VZ 1:52,60; Jan
Toman: 6. 100 VZ 1:27,90, 11. 50 VZ 38,90, 16. 50 P 52,60, 30. 100 PZ
1:48,80; Jiří Toman: 7. 100 VZ 1:27,90, 16. 50 Z 46,40, 17. 100 Z 1:48,30,
26. 50 VZ 41,00, 32. 100 PZ 1:50,60; štafeta 4x50 m VZ žáci: 3. SK Kop-
řivnice (R. Lakomý, J. Frýdl, Jiří Toman, Jan Toman) 38,40. Výsledky plavců
SK Kopřivnice v Letním poháru ČR jedenáctiletých – Morava (Brno, 9.
– 10. 6.): J. Baďura: 16. 200 P 3:49,9, 23. 100 P 1:47,6; L. Kvak: 14. 200
P 3:45,2, 18. 100 P 1:45,9, 23. 200 VZ 3:15,9; M. Šupa: 7. 200 P 3:26,7, 9.
100 P 1:37,9, 11. 200 VZ 2:53,0, 16. 100 PZ 1:32,4, 24. 50 VZ 36,7.

Druhou ligu KMK vede D&L AS 54

Pohárový souboj týmu Trapes Devills s KVS Kopřivnice skončil vítězstvím „Ďáblů“ 2:1. Ti tak postupují
do zářijového semifinále, kde se utkají s Javorem Bordovice.              FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Po prvním stoupání na Janíkovo sedlo měla ještě většina bikerů, kteří se vydali na trať 12. ročníku
Kopřivnického Drtiče, úsměv na rtech.                                       FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Vikopafky první
ve druhé šanci

B r n o (jfk) – Florbalistky
FBC Vikings Kopřivnice se pod
názvem Vikopafky prezentovaly na
10. ročníku turnaje v Brně Žide-
nicích. Ve skupině sice neuspěly,
vyhrály ale tzv. druhou šanci, kde
se střetly čtvrté celky a nejslabší
třetí tým ze skupin.

Z výsledků florbalového tur-
naje v Brně Židenicích (25. – 27. 5.):
skupina B: Vikopafky – Elite Praha
0:6, - FbC Aligators 2:4, - PeGaS Brno
1:3; pořadí ve skupině: 1. Elite
Praha 9 b. (12:1), 2. FbC Aligators 4
b. (6:6), 3. PeGaS Brno 4 b. (6:7), 4.
Vikopafky 0 b. (3:13); druhá šance:
Vikopafky – Vohořelý CRAZY Vjetve
3:2, - HLC Bulldogs Brno 5:0, -
Buldogs Girls 2:1; pořadí: 1.
Vikopafky 9 b. (10:3), 2. Bulldogs
Girls 6 b. (17:2), 3. Vohořelý CRAZY
Vjetve 3 b. (12:4), 4. HLC Bulldogs
Brno 0 b. (0:30); sestava týmu
Vikopafky: G. Šěpánová – B. Proko-
pová, I. Gilarová, D. Staškovanová,
A. Prašivková – V. Vývodová, J. Ha-
razimová, L. Blechová, M. Krb-
cová, M. Tyronová, K. Bunčková. 

Drtič také letos
s rekordní účastí

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Tradiční
obava pořadatelů Kopřivnického Drtiče
z deštivého počasí vzala letos za své.
Vymetená obloha a hlavně touha cy-
klistů rozdat si to s beskydskými vr-
choly přilákala na start rekordních 770
účastníků, tedy přesně o sto více než při
loňském rekordu. Bikeři se tradičně sjeli
ze všech koutů republiky, a i když ně-
kteří měli lapálie, ať už s kolem nebo
sami se sebou již v prvním stoupání na
Janíkovo sedlo, do cíle tohoto hobby
maratonu dorazilo v horkém počasí 721
účastníků. Kompletní seznam kontrol,
a tedy celou trasu projelo celkem 304
bikerů. O tom, že letos byl Drtič díky
vedru a bahnu z předchozích dní
opravdu hodně náročný, svědčí i fakt, že
Daniel Šták z Ostravy, který se v cíli
objevil jako první, dojel o hodinu a čtvrt
později než loňský vítěz. „Daleko víc
lidí dojíždělo až po setmění, takže to
opravdu bylo náročné,“ potvrdil Roman
Lipový z organizačního týmu Drtiče.      

Ligový pohár
čeká semifinále

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Ligový
pohár kopřivnického klubu malé
kopané má za sebou čtvrtfinále.
K vidění byly velmi vyrovnané
boje, přičemž ve dvou případech
rozhodly o postupujícím pokutové
kopy. Javor Bordovice po remíze
1:1 s Perunem vyhrál na pokutové
kopy 7:6, Jelita po stejně neroz-
hodném výsledku porazil na pe-
nalty D&L AS 54 5:3. V dalších
dvou zápasech si zajistili postup
Trapes Devills, kteří porazili tým
KVS Kopřivnice těsně 2:1, a Relax
03, který zdolal Starou
Gardu&D.T. 1:0. V semifinále,
které se hraje v sobotu 8. září, se
tedy střetnou Jelita s Relaxem 03
a Trapes Devills s Bordovicemi.

Výsledky čtvrtfinále Ligového
poháru (Kopřivnice, 16. 6.): Javor
Bordovice – Perun Kopřivnice 1:1
(7:6 p.k.), branky: M. Kučera –
R. Rohel; FC Trapes Devills – KVS
Kopřivnice 2:1, branky: J. Ryšálek, D.
Strnka – J. Sopuch; Stará Garda&D.T.
– Relax 03 0:1, branka: M. Polášek;
FC Jelita – D&L AS 54 1:1 (5:3 p.k.),
branky: R. Danihlík – M. Hrnčárek.

Dominik Bartoň ovládl oblastní přebor
Z l í n  (jfk) – Odchovanec kopřivnického tenisu

Dominik Bartoň, který je již druhým rokem hráčem
TK Agrofert Prostějov, vybojoval vítězství v
Jihomoravském oblastním přeboru. Ve Zlíně, kde se
turnaj 9. – 11. června konal, triumfoval jak ve dvou-
hře, tak čtyřhře a potvrdil při neúčasti hráčů první de-
sítky ČR roli nasazené jedničky.

V singlu Bartoň postupně porazil Martina Neřáda
(TK Agrofert Prostějov) 6:2 a 6:0, Filipa Křipského
(SKT Tišnov) 6:4 a 6:3, Jakuba Černocha (ŽLTC
Brno) 6:3 a 6:1, v semifinále Jana Lenocha (TK
Agrofert Prostějov) 6:3 a 6:2 a ve finále pak Jakuba
Nováka (TK Agrofert Prostějov) 4:6, 6:1 a 7:6(5).

Ve čtyřhře dokráčel Bartoň k vítězství spolu s Ja-
nem Krahulíkem (TK Agrofert Prostějov), když v se-

mifinále vyprovodili z kurtu Nováka s Černochem s
výsledkem 6:0 a 6:0. Ve finále se pak měli utkat s
dvojicí Holiš, Sedlář (TK Agrofert Prostějov, TC MJ
– Tenis), ale soupeř duel skrečoval.

Vítězstvím si Bartoň zajistil start na mistrovství
ČR starších žáků, které bude hostit 31. 7. – 5. 8. Ja-
blonec nad Nisou.

Především zkušenosti sbíraly v  oblastním přeboru
starších žákyň místní mladší žačky Valentina Cváč-
ková a Dominika Hejčová. Cváčková, která je
hráčkou TC Kopřivnice, došla v Severomoravském
oblastním přeboru do osmifinále dvouhry. Stejně do-
padla v Jihomoravském oblastním přeboru i Dominika
Hejčová, která je již několik měsíců hráčkou TK
Agrofert Prostějov. 

Ve fotbalovém klání triumfovala škola 17. listopadu
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Kopřivnická ZŠ

a MŠ 17. listopadu vybojovala vítězství ve fot-
balovém turnaji mladších žáků úplných škol
spadajících pod město Kopřivnici jako obec
s rozšířenou působností. Ve finále turnaje, jež
pořádala 6. června vítězná škola ve spolupráci
s FC Kopřivnice, „Sedmnáctka“ porazila ZŠ
Milady Horákové 3:1. Bronz vyválčila ZŠ a MŠ
Štramberk, která v souboji o něj zdolala pří-
borskou ZŠ Npor. Loma 1:0. 

Akce se konala již posedmé a zúčastnilo se

jí celkem sedm týmů z Kopřivnice, Příbora
a Štramberka, jež dohromady čítaly kolem
stovky mladých fotbalistů. Trofej pro nejuži-
tečnějšího hráče si odnesl Jaroslav Mihál ze ZŠ
a MŠ Štramberk, nejlepším brankářem turnaje
se stal Tomáš Kouřil ze ZŠ a MŠ 17. listopadu
a králem střelců Tomáš Kudry z téže školy.

Výsledky fotbalového turnaje mladších žáků
(Kopřivnice, 6. 6.): skupina A: ZŠ a MŠ 17. li-
stopadu, Kopřivnice – ZŠ a MŠ Štramberk 5:2, - ZŠ
Alšova, Kopřivnice 10:1; ZŠ a MŠ Štramberk – ZŠ
Alšova, Kopřivnice 5:3; pořadí: 1. ZŠ a MŠ 17. li-
stopadu, Kopřivnice 6 b. (15:3), 2. ZŠ a MŠ Štram-

berk 3 b. (7:8), 3. ZŠ Alšova, Kopřivnice 0 b. (4:15);
skupina B: ZŠ Jičínská, Příbor – ZŠ Napor. Loma,
příbor 0:8, - ZŠ M. Horákové, Kopřivnice 0:5, - ZŠ
a MŠ 17. listopadu, Kopřivnice B 0:2; ZŠ Npor.
Loma, Příbor – ZŠ M. Horákové, Kopřivnice 1:3,
- ZŠ a MŠ 17. listopadu, Kopřivnice B 2:0; ZŠ M.
Horákové, Kopřivnice – ZŠ a MŠ 17. listopadu,
Kopřivnice B 6:0; pořadí: 1. ZŠ M. Horákové,
Kopřivnice 9 b. (14:1), 2. ZŠ Npor. Loma, Příbor
6 b. (11:3), 3. ZŠ a MŠ 17. listopadu, Kopřivnice
B 3 b. (2:8), 4. ZŠ Jičínská, Příbor 0 b. (0:15); ut-
kání o 3. místo: ZŠ Štramberk – ZŠ Npor. Loma,
Příbor 1:0; finále: ZŠ a MŠ 17. listopadu, Kopřiv-
nice – ZŠ a MŠ M. Horákové, Kopřivnice 3:1.



M y s z k ó w  (jfk) – Velice
dobrou vizitku zanechali běžci
Maraton klubu Kopřivnice ve
spřáteleném polském Myszkówě,
kde na základě pozvání pořada-
telů startovali ve 33. ročníku
Biegu Pieciu Stawów. V závodě
na 10 km doběhl v hlavní kate-
gorii Pavel Michna na druhém
místě v čase 34:08 min., necelé
dvě minuty za vítězným Piotrem
Magierou z domácího LKS
Myszków.

Dařilo se i veteránům, z nichž
Jiří Zátopek vyhrál časem 39:34
min. kategorii mužů 50 – 59 let,
Josef Kvita skončil výkonem
42:55 min. druhý v kategorii
mužů 60 – 69 let a Pavol Fogaš
časem 52:43 min. třetí v katego-
rii sedmdesátníků. Na stupně ví-
tězů tak z pětice kopřivnických
vytrvalců nedosáhl jen Petr Na-
vara, který doběhl v čase 50:34
min. sedmý mezi šedesátníky.
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Běžci úspěšní
v Myszkówě

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Ví-
tězem fotbalové I. B třídy skupiny
D a tím i postupujícím do I. A
třídy se stal Starý Jičín. Kopřiv-
nice vybojovala pátou příčku, Vl-
čovice skončily těsně za ní. Černý
Petr v podobě sestupu do okres-
ního přeboru zůstal Tiché. 

Černý Petr
zůstal Tiché

K o p ř i v n i c e  (jfk) –
Spanilá jarní jízda I. B třídou vy-
nesla kopřivnickému fotbalovému
týmu mužů výbornou pátou
příčku. Po tristním podzimu,
v němž tým získal pouhých třináct
bodů a krčil se na dvanáctém
místě, bylo jaro snovou záležitostí.
Kopřivnice uhrála třicet bodů při
skóre 34:17, a stala se tak nejlep-
ším mužstvem jarní tabulky.

„Jediným cílem po podzimu
přitom byla záchrana. Ta byla pr-
vořadá, smělejší předpoklady po-
čítaly s osmým místem, páté místo
je ale hodně nad plán. Neočekával
to vůbec nikdo a z mé strany pa-
nuje s výsledkem maximální spo-
kojenost,“ říká trenér mužstva
Milan Svoboda.

Jaký podíl měla na jarní
formě zimní příprava?

Už v ní bylo vidět, že tomu
kluci chtějí dát maximum. Měli
jsme solidní podmínky, všichni se
nám snažili vyjít vstříc. V zimě
jsme měli vždy upravený prostor
pro trénink, k tomu večerní osvě-
tlení, na jaře pak k dispozici obě
hřiště. Navíc nám vyšly přípravné
zápasy. Už tehdy jsem věřil, že
jsme dobře připraveni a že by to
mohlo dobře dopadnout.

Svou roli sehrál i vydařený
úvod jara...

Říkal jsem, že klíčový bude
začátek, a to se i potvrdilo. V prv-
ním zápase s Jakubčovicemi jsme
získali tři body, pak jsme sice po
dobrém výkonu prohráli na Starém
Jičíně, ale potom následovala
šňůra tuším sedmi zápasů bez po-
rážky.

Co všechno vedlo k tomu, že
jste byli na jaře tak výrazně lepší
než na podzim?

Měli jsme výbornou stoper-
skou dvojici Paciorek – Buček.
Oba na podzim nehráli a s nimi
přišla zkušenost, přehled a re-
spekt v kabině. Svou roli hrála i
osobnost kapitána Michala Mičky,
ale bylo toho mnohem víc. Beňovi
se dařilo v brance, nevyšel mu jen
zápas ve  Starém Jičíně, jinak si
odchytal svoje. Na kraj zálohy při-
šel Martin Kapsa a na druhém kraji
zálohy se ohromně zvedl Vojta
Pala, který dal celkem čtyři góly.
V neposlední řadě jsme zkvalitnili
útok. Špaček s Okřesíkem dali do-

hromady dvanáct gólů. Důležité

bylo i to, že se na jarních brankách
podílelo jedenáct hráčů, což je
úžasné číslo.

Nemrzí vás s odstupem času,
že jste mužstvo po podzimu ne-
přebral s větším počtem bodů,
díky kterému byste byli ve hře
o postup?

Kdyby se na podzim uhrálo
kolem dvaceti bodů, tak by to
možná bylo reálné. Ale do kluků
nevidím, takže je možné, že by pak
motivace nebyla na takové úrovni,
jako když byli pod tlakem a hráli
o záchranu.

Předpokládám, že jako tre-
nér u mužstva zůstáváte i na-
dále...

Ano, vedení klubu mi to mi-
nulý týden potvrdilo.

Jaký má tým další program?
Ještě 23. června si v Lubině

zahrajeme zápas u příležitosti
oslav 60 let tamního fotbalu. Pak
hráče čeká volno a 12. července už
zahájíme přípravu na novou se-
zonu s tím, že v červenci budeme
trénovat třikrát týdně, v srpnu už
pak přejdeme na běžný režim
dvou tréninků v týdnu.

Jaké máty plány s kádrem?
Kdyby zůstal tak, jak je, tak

bych se nezlobil. Samozřejmě
s tím, že bych uvítal, kdyby přišel
někdo zkušený z vyšší soutěže.
Také bych chtěl vyzkoušet některé
dorostence, to považuji za hodně
důležité. Každopádně bych chtěl,
abychom měli hodně široký kádr
jako teď na jaře. To se nám v pří-
pravě zranil Kramoliš, ve třetím
zápase Maslák, později ještě Han-
zelka, a přesto jsme to zvládli.
Mimochodem, všechno to jsou
kolena, a ani jeden z nich tak ne-
bude ani na podzim.

Trenér Milan Svoboda: „Páté
místo je hodně nad plán.“

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Jan Špaček byl
na jaře nejlepším střelcem kopřivnického fot-
balového týmu. Jak se týmu z jeho pohledu se-
zona povedla? „Dá se říct, že tak napůl.
Nezačali jsme jako nováček I. B třídy úplně
ideálně a v podzimní části sezony jsme několi-
krát zbytečně prohospodařili velmi dobře
rozehraná utkání, která jsme měli dotáhnout do
úspěšného konce. Troufám si tvrdit, že jsme ta-
kovým způsobem mohli ztratit 10 až 12 bodů.
Tyto ztráty nás mrzely, i díky nim jsme se mu-
seli v zimě poctivě připravit na těžké jarní boje.
Měli jsme jen 13 bodů, což nás řadilo do
spodní poloviny tabulky, a na jaře jsme se tak
hlavně chtěli dostat z pásma sestupu a hrát
v klidném středu tabulky. Tento cíl se nám po-
dařilo splnit poměrně brzy, protože z prvních
devíti zápasů jsme osm vyhráli, což nám za-
jistilo posun až na pátou příčku tabulky. Tu
jsme udrželi až do posledního kola, a tak jsme
naplnili předsezonní plán, kterým bylo umí-
stění do pátého místa,“ říká šikovný útočník,
který nastupoval i v záloze.

Co myslíte, že je po herní stránce za jar-
ním vzestupem?

Roli tu sehrálo hned několik faktorů. Výz-
namné změny se odehrály už v zimě, kdy náš
tým znovu po roční přestávce převzal trenér
Milan Svoboda. S jeho příchodem se zvedla
tréninková účast, zkvalitnily tréninky a herní
příprava, což se pozitivně začalo projevovat už

v zimní přípravě. Důležitou roli v týmu také
sehráli zkušení hráči jako Michal Buček nebo
Roman Paciorek. Ti vyztužili naši obranu
a byli klíčovými hráči v některých vypjatých
momentech vyrovnaných zápasů. Dalším výz-
namným přínosem pro mužstvo byla hra
krajních záložníků Martina Kapsy a Vojty Paly,
kteří v podzimní části sezony na těchto
pozicích nehráli. Oba na jaře podávali kvalitní
výkony a pomohli nám hrát daleko variabil-
nější fotbal. Pro soupeře jsme tak byli nebez-
peční jak ve středu pole, tak na křídlech.
V brance spolehlivě chytal Tomáš Beňo, fun-
govala obrana, záloha, začalo nám to střílet
i v útoku. Dle mého názoru jsme utvořili silný
tým, který většinu soupeřů fotbalově přehrával.
Zápas od zápasu jsme se lepšili a z mužstva
byla cítit velká herní pohoda. I přes několik
zraněných hráčů během jara jsme dokázali dr-
žet výkony na vysoké úrovni. K tomu samo-
zřejmě přispěl i široký kádr, který čítal kolem
dvaceti hráčů. 

Jak velkou roli sehrála změna trenéra?
Jak už jsem zmínil, tak změna trenéra pro

nás byla určitě pozitivním impulzem. Změny
v kádru i ve stylu hry spojené s příchodem
Milana Svobody našemu týmu pomohly ke
zlepšenému hernímu projevu v jarní části se-
zony. Samozřejmě i minulý trenér Radomír
Vlček odvedl za jeho působení u týmu hodně
práce. Zejména poměrně významně zapraco-

val na naší fyzické kondici, ze které jsme těžili
i na jaře. 

Jaké byly podle vás důležité momenty
sezony?

Určitě změny, které se udály v zimní pře-
stávce. Dalším důležitým momentem bylo
hned první jarní utkání, ve kterém jsme na do-
mácím hřišti přivítali druhé Jakubčovice. Vy-
hráli jsme 2:1, což nám pomohlo především po
psychické stránce. Krizový moment jsme na
jaře zvládli ve třetím kole v domácím utkání
se Staříčem, kdy jsme po poločase prohrávali
0:2 a ze zápasu museli odstoupit dva důležití
hráči našeho týmu. Přesto jsme utkání nako-
nec otočili a vyhráli 3:2. Potom následovala sé-
rie sedmi výher v řadě, což nás vyneslo až na
páté místo tabulky.

S jak vysokým cílem půjdete i s ohledem
na jarní formu do další sezony?

Samozřejmě bychom se chtěli pokusit
udržet jarní formu a pokračovat v dobrých vý-
konech, nicméně bude záležet na mnoha
okolnostech, jestli se nám to opravdu podaří.
Nejdůležitější bude udržet stávající kádr po-
hromadě a dobře začít v prvních kolech sou-
těže. Pokud by se nám podařilo udržet sou-
časný kádr a vyhýbala se nám zranění, tak si
myslím, že můžeme zase pomýšlet na umístění
v horní části tabulky, což je pro nás umístění
do pátého místa. Jakékoliv lepší umístění by
bylo třešničkou na dortu.

Jan Špaček: „Pokusíme se udržet jarní formu.“
Jan Špaček (vlevo) patřil na jaře k největším oporám kopřivnického fotbalového mužstva. Do sítí soupeřů
nastřílel celkem osm branek.                                                             FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Lenka Masná se na M ČR ve Vyškově rozhodla pro běh na 400 metrů. Takto se soustředila na sobotní
rozběh.                                                                                            FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Konečná tab. I. B třídy sk. D
1. S. Jičín 26 18 1 7 74:42 55

2. Jakubčovice 26 16 3 7 55:29 51

3. Odry 26 14 3 9 55:37 45

4. Libhošť 26 13 4 9 49:27 43

5. Kopřivnice 26 13 4 9 54:42 43

6. Vlčovice 26 11 3 12 49:55 36

7. Jeseník 26 10 4 12 44:48 34

8. Staříč 26 10 3 13 52:64 33

9. Fryčovice 26 10 2 14 45:63 32

10. Lichnov 26 9 4 13 44:67 31

11. N. Jičín B 26 9 4 13 47:50 31

12. Kateřinice 26 9 4 13 44:60 31

13. Suchdol 26 10 0 16 52:67 30

14. Tichá 26 7 7 12 38:51 28

Masná vybojovala stříbro na
čtvrtce, Šádková šestá v dálce  

V y š k o v  (jfk) – Atletka Lenka Masná chtěla na víkendovém
mistrovství ČR zabojovat o limit na olympijské hry v Londýně, k běhu
na 800 m ale nakonec nenastoupila. Nejen ve Vyškově totiž o víkendu
foukal svěží vítr a právě ten rozhodnutí české půlkařské jedničky
změnil. „V pátek jsem byla rozhodnutá, že poběžím, ale v sobotu za-
čalo foukat a v sólo závodě by útok na limit neměl smysl,“ vysvět-
lila odchovankyně kopřivnické atletiky, která hájí barvy PSK Olymp
Praha.

Zvolila tedy poloviční trať, hlavně kvůli rychlosti, na které v pos-
lední době s trenérem Sequentem tolik nepracovali. V sobotu vyhrála
druhý rozběh na 400 m v čase 54,30 s a v nedělním finále pak
finišovala druhá ve skvělém osobním rekordu 53,02 s. Vítězkou se
stala favorizovaná Jitka Bartoníčková z USK Praha, která dosáhla času
52,72 s.

Mistrovství Evropy, které hostí 27. 6. – 1. 7. Helsinky, bere Lenka
Masná jako šanci na splnění olympijského limitu (2:01,30 min.), ale
zároveň se netají ani dalším vysokým cílem. „Udělám všechno pro
to, abych se na osmistovce dostala do finále, navíc bych měla běžet
i štafetu na 4 x 400 metrů, která má taky finálové ambice,“ uvedla
sedmadvacetiletá běžkyně. 

Ve Vyškově se představila i další kopřivnická rodačka Veronika
Šádková, a to ve skoku dalekém. Teprve šestnáctiletá závodnice SSK
Vítkovice, která je prvním rokem dorostenkou, dolétla hned v prv-
ním pokusu do vzdálenosti 584 cm, a skončila tak na velice pěkném
šestém místě.

Fotbal: Kopřivnický celek mužů vstal v jarní části z mrtvých


